

Студенческая конференция в лекторате русского языка в летнем семестре 2016 г.

По традиции кафедры русского языка, каждый семестр сертификатный курс с госпожой Дорманн устраивают конференцию в пределах университета или выезжая в партнерский университет. Наша конференция проходила в нашем университете с темой «Российская история, культура и литература 19-ого века». Все презентации студентов основывались на специализированных текстах и видеофильмов Юрия Михайловича Лотмана.

Как и перед каждым выступлением большинство студентов волнуются и переживают, однако тщательная подготовка и профессиональная работа с госпожой Дорманн помогает стать более уверенным и снимает стресс.

Имея собственный опыт в студенческих конференциях, так же с выездом в партнерский университет, хочу отметить, что этот раз был очень успешным. Все участники были активны, гости так же вступали в круг дискуссий, задавали вопросы и развивали мысль, предоставленную докладом, далее. Во время конференции создалась приятная атмосфера, которая снимала стресс и волнение, студенты раскрепощались и не боялись задавать вопросы и так же рассуждать, вкладывая своё мнение.

Из презентаций мы узнали о быте и различиях женского образования в 19-ом веке, об особенностях сватовства и брака, а также допускаемых церковью и обществом причин для развода. Было интересно сравнить, как общество и религия влияют на нашу жизнь сейчас и как это было ранее. Мы так же имели возможность услышать о жизни в целом, слушая доклад с философским уклоном на тему «искусство жизни». Заключительная презентация была с темой «итог пути», что было очень символично, ведь из тем наших докладов получалась ниточка, от начала жизни и до конца, итога пути.

Огромное спасибо всем организатором этого мероприятия, в особенности госпоже Дорманн, которая вкладывает огромные усилия в качественную подготовку студентов и успешное прохождение всей конференции.

Мария Иваськова, экономический факультет, 2-ой семестр